



ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЕ

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС). В сообщении штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников говорится, что войска союзников фактически ликвидировали германское предместное укрепление на Рейне западнее Везеля...

ЛОНДОН, 12 марта. (ТАСС). В сообщении штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников говорится, что войска союзников ликвидировали предместное укрепление противника на западном берегу Рейна у Везеля...

Предместное укрепление союзников на восточном берегу Рейна у Рематена расширено на 500—1.500 ярдов. Мост через Рейн, ведущий к предместному укреплению, обстреливается сильным немецким артиллерийским огнем.

Некоторые южнее от противника очищен участок на берегу Рейна протяжением в 6 миль. Союзники находятся в одной миле севернее Кобленца. Во время операции по очистке северного берега реки Мозель между Кобленцем и Бохемом захвачено много городов и деревень.

В ночь на 11 марта захвачено 6.012 немецких пленников. Авантюа союзников совершила налеты на германские коммуникации в районе от Брунштейнфурта до Кобленца и в восточной части этого района.

В сообщении указывается, что союзники за 11 марта заняли более 30 городов и деревень, 10 марта захвачено 4.719 пленных.

Бронетанковые части союзников заняли три города северо-восточнее Трира и отбили контратаку противника в восточной части Трира, достигнув предместья города Фельд.

В сообщении указывается, что союзники за 11 марта заняли более 30 городов и деревень, 10 марта захвачено 4.719 пленных.

В ночь на 12 марта английские самолеты «Москиты» совершили налеты на Берлин. Было сброшено много бомб весом около двух тонн каждая.

В ночь на 12 марта английские самолеты «Москиты» совершили налеты на Берлин. Было сброшено много бомб весом около двух тонн каждая.

БОМБАРДИРОВКА БЕРЛИНА, ЭССЕНА, БРЕМЕНА, ГАМБУРГА И КИЛЯ

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС). Как передает агентство министерство информации в ночь на 12 марта английские самолеты «Москиты» совершили налеты на Берлин. Было сброшено много бомб весом около двух тонн каждая.

По сообщению агентства Рейтер, вчера во второй половине дня свыше тысячи английских бомбардировщиков совершили налеты на Эссен. Самолеты сбросили большое количество фугасных бомб.

Около 1.200 тяжелых бомбардировщиков из состава американского 8-го авиационного корпуса в сопровождении свыше 750 истребителей совершили налеты на верфи потопленных лодок в Бремене, Гамбурге и Киле.

Около 1.200 тяжелых бомбардировщиков из состава американского 8-го авиационного корпуса в сопровождении свыше 750 истребителей совершили налеты на верфи потопленных лодок в Бремене, Гамбурге и Киле.

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

ЛОНДОН, 12 марта. (ТАСС). Как официально сообщается, американские войска высадились на юго-западной оконечности острова Миннава (Филиппины), встретив незначительное сопротивление со стороны японцев.

В центре города возникли пожары на площади в 5 квадратных миль. Сверхмощные «летающие крепости» совершили также налеты на японские предприятия в Сингапуре.

Вашингтон, 12 марта. (ТАСС). Около 300 сверхмощных «летающих крепостей» совершили налеты на Берлин. Было сброшено много бомб весом около двух тонн каждая.

Вашингтон, 12 марта. (ТАСС). Около 300 сверхмощных «летающих крепостей» совершили налеты на Берлин. Было сброшено много бомб весом около двух тонн каждая.

ОБМЕН ТЕЛЕГРАММАМИ МЕЖДУ ЧЕРЧИЛЛЕМ И ЭЙЗЕНХАУЭРОМ

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, премьер-министр Черчилль отправил 9 марта Верховному главнокомандующему экспедиционных сил союзников генералу Эйзенхауэру телеграмму, в которой поздравляет его с одержанной союзниками армией великой победой, в результате которой будет достигнут разгром или уничтожение всех немцев и западу от Рейна.

Эйзенхауэр ответил Черчиллю телеграммой, в которой выразил благодарность за теплое поздравление по поводу последних побед войск союзников.

ЗАЯВЛЕНИЕ ГРЮ ОБ АВСТРИИ

Вашингтон, 10 марта. (ТАСС). Исполняющий обязанности государственного секретаря США Грю, выступая по случаю седьмой годовщины германского вторжения в Австрию, напомнил об ответственности австрийского народа за свою собственную свободу.

Грю заявил, что Австрия должна быть освобождена от немецкого влияния. Он подчеркнул, что Австрия должна быть освобождена от немецкого влияния.

ПРЕЗИДЕНТ ЧЕХОСЛОВАКИИ ВЫЕХАЛ ИЗ ЛОНДОНА

ЛОНДОН, 12 марта. (ТАСС). Как передает английское министерство информации, президент Чехословакии Бенеш 11 марта выехал из Англии на родину, куда он должен прибыть в начале апреля.

Бенеш проведет две недели в Москве. Бенеша сопровождает министр иностранных дел Масарик.

ПРЕСЛЕДОВАНИЕ ПОЛЬСКИМИ ЭМИГРАНСКИМИ ВЛАСТЯМИ ОФИЦЕРОВ, ЖЕЛАЮЩИХ ВЕРНУТЬСЯ НА РОДИНУ

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в Лондоне стало известно, что назначенный польскими эмигрантскими властями новый главнокомандующий польскими войсками генерал Андерс осмелился значительное число польских офицеров, которые выразили желание вернуться в Польшу и служить в реорганизованной армии Бременского Польского правительства.

Генерал Андерс осмелился значительное число польских офицеров, которые выразили желание вернуться в Польшу и служить в реорганизованной армии Бременского Польского правительства.

ВОЗВООБНОВЛЕНИЕ ИТАЛО-ЧЕХОСЛОВАКИИ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Рима, что итальянские и чехословацкие правительства решили возобновить дипломатические отношения.

Италия возобновит дипломатические отношения с Чехословакией.

ПОХОРОНЫ ПЬЕРА СЕМАРА

Париж, 11 марта. (ТАСС). Агентство Франс пресс сообщает, что вчера в Париже состоялось торжественное погребение тела Пьера Семара, генерального секретаря Федерации железнодорожников расстрелянного в Эвре немцами в марте 1942 г. В церемонии приняли участие министр авиации Тийон и большая делегация компартии, в том числе — Морис Торез, Луис Мартин, Марсель Капел, Жорж Кольно, Гастон Моллуссо, а также представители основных организаций трудящихся сопротивления. Всеобщей Федерацией труда и профсоюзов Парижского района.

Министр авиации Тийон и большая делегация компартии, в том числе — Морис Торез, Луис Мартин, Марсель Капел, Жорж Кольно, Гастон Моллуссо, а также представители основных организаций трудящихся сопротивления. Всеобщей Федерацией труда и профсоюзов Парижского района.

К БЕГУ РОАТТА

Рим, 11 марта. (ТАСС). Газеты «Аванти» и «Унига» сообщают, что 7 марта в театре имени Верди во Флоренции состоялся пародийный митинг, организованный конфедеральной палатой труда как протест против существования условий, делающих возможным бег Рокатта. На митинге присутствовало 4.000 человек.

Митинг в театре имени Верди во Флоренции состоялся пародийный митинг, организованный конфедеральной палатой труда как протест против существования условий, делающих возможным бег Рокатта.

МАННЕРГЕЙМ ВНОВЬ ПРИСТУПИЛ К ИСПОЛНЕНИЮ СВОИХ ОБЯЗАННОСТЕЙ

Хельсинки, 10 марта. (ТАСС). Финское телеграфное бюро сообщило, что 10 марта президент Финляндии вновь принял на себя свои полномочия и обязанности.

Президент Финляндии вновь принял на себя свои полномочия и обязанности.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ



Сборная боевых машин на одном из уральских заводов. Фото Ж. Вераанда, Фотохроника ТАСС. Монтан оборудован в кабельном цехе Рижского электротехнического завода. Фото Д. Чернова, Фотохроника ТАСС.

Вручение переходящего Красного знамени Государственного Комитета Обороны коллективу Закавказской железной дороги

11 марта в торжественной обстановке состоялось вручение переходящего Красного знамени Государственного Комитета Обороны коллективу Закавказской железной дороги. В клубе имени Пехачова собрались около тысячи представителей коллектива, в том числе представители железнодорожников братских республик Азербайджана и Армении.

Грузия, Азербайджан и Армения добьются новых успехов в своей работе, направленной в помощь Красной Армии, на полный и окончательный разгром гитлеровской Германии. На вручении — зам. начальника дороги тов. Табатадзе. Он говорит о той большой радости, которую испытывает коллектив дороги, завоевав знамя Государственного Комитета Обороны.

В президиуме торжественного собрания — секретарь ЦК КП(б) Грузии тов. М. Барамия, зам. секретаря ЦК КП(б) Грузии по транспорту тов. М. Чубинице, председатель исполкома Тбилисского городского Совета тов. Г. Гочашвили, комиссар государственной безопасности тов. С. Давлянидзе, заместитель начальника дороги тт. Табатадзе, Джафаров, Новосарлов, Карунидзе, Сунгуров, Тимазов, секретарь Ленинского района ЦК КП(б) Грузии т. Худжадзе, т. Андреев, Герои Социалистического Труда тт. Гедадзе, Агаев, Хачатрян, Кохреидзе, Циклаури, комиссар милиции 3 ранга Магатадзе, начальник службы Управления дороги, представители партийных, хозяйственных и советских организаций Тбилиси.

С речами выступил на собрании работники различных звеньев дороги. Начальник станции Баладжары т. Тагиев рассказал о сегодняшней работе бакинских железнодорожников, о принятых ими совместно с нефтяниками обязательствах к предстоящему 25-летию Советского Азербайджана. Машинист Хашурского аэтропозитного цеха т. Шуахшвили, машинист Ленинского паровозного цеха Герой Социалистического Труда т. Хачатрян, дорожный мастер Тбилисской истинной пути т. Пугардзе и инженер станции Навтуты т. Федотов также говорили о новых обязательствах своих коллективов, о том воодушевлении, с которым железнодорожники помогают Красной Армии громить фашистского зверя.

Открыл торжественное собрание председатель Директофсеха т. А. Дзорбенадзе. С огромным воодушевлением избирает торжественное собрание почётный президент — Великий Сталин!

С речами выступил на собрании работники различных звеньев дороги. Начальник станции Баладжары т. Тагиев рассказал о сегодняшней работе бакинских железнодорожников, о принятых ими совместно с нефтяниками обязательствах к предстоящему 25-летию Советского Азербайджана.

Родное имя вождя и полководца вызывает долгу не стихающую одацию. Железнодорожники ярко демонстрируют свою глубокую, сердечную чуждую любовь и преданность товарищу Сталину. Возвращенно звучит гимн Советского Союза. В состав почётного президиума избирается Почётный ЦК КП(б) во главе с товарищем Сталиным, а также тт. Чарквани, Багров и Абулизов.

В зале не раз вспыхивала восторженная ода в честь Великого Сталина. Собрание с огромным воодушевлением приняло приветствие на имя товарища Сталина. С большим подъёмом принимает собрание приветствие на имя товарища Л. П. Берия.

По итогам работы за январь 1945 года, — говорит тов. Барамия, — Закавказской железной дороге присуждено переходящее Красное знамя Государственного Комитета Обороны. Это — большое и радостное событие в жизни железнодорожников и всех трудящихся Советского Закавказья. Оно тем более значительно, что происходит в дни новых великих исторических побед Красной Армии.

Собрание с огромным воодушевлением приняло приветствие на имя товарища Сталина. С большим подъёмом принимает собрание приветствие на имя товарища Л. П. Берия. Приветствие принимается также народному комиссару путей сообщения генерал-лейтенанту И. Новалеву.

Соревнование горняков угольных районов Грузии

Повзвешены итоги работы угольной промышленности Грузии за февраль. Общества «Тварчелуголь» и «Квибулуголь» успешно выполняли свои обязательства, принятые на февраль, завершив месячный план к XXVII годовщине Красной Армии и XXIV годовщине Советского Союза.

На предприятиях легкой промышленности

Жюри соревнования при Наркомлегпроме Грузинской ССР рассмотрело итоги соревнования за февраль. Первенство среди предприятий наркомата вновь завоевал Кутаисский комбинат (директор т. Далакишвили, секретарь парторг т. Кублашвили, председатель фабкома т. Гурелидзе). В феврале комбинат значительно перевыполнил плановое задание и по валовой и по натурпродукции, добился ряда других высоких производственно-экономических показателей.

По тресту «Тварчелуголь» (управляющий т. Карабахадзе, секретарь горкома КП(б) Грузии т. Чагунава) выполнение месячного плана составило: по добыче — 119 процентов, по подготовительным работам — 118 процентов и по погрузке угля — 101,5 процента.

В феврале комбинат значительно перевыполнил плановое задание и по валовой и по натурпродукции, добился ряда других высоких производственно-экономических показателей. По решению жюри, коллективу комбината вторично присуждено переходящее Красное знамя Наркомлегпрома Грузинской ССР. Кроме того, по итогам за январь коллектив комбината завоевал третью премию во Всесоюзном социалистическом соревновании предприятий легкой промышленности.

По тресту «Квибулуголь» (управляющий т. Варгинишвили, секретарь райкома КП(б) Грузии т. Давобенадзе) по добыче — 110,6 процента, по подготовительным работам — 106,9 процента и по погрузке угля — 104,6 процента.

Отмечена также хорошая работа в феврале ряда других предприятий наркомата, в том числе Тбилисского кожезавода № 1 в тбилисских швейных фабриках. Кожобушная промышленность, входящая в систему наркомата, впервые, после долгого отставания, в феврале перевыполнила план. Особенно ценным явился успех кожезавода № 1 (директор т. Хазадзе, гл. инженер т. Мангенов), коллектив которого выполнил февральский план 23 числа. — к XXVII годовщине Красной Армии.

За январь и февраль оба треста дали значительное количество угля сверх плана. В сравнении с соответствующим периодом прошлого года трест «Тварчелуголь» дал в январе-феврале с. г. на 12 тысяч тонн и трест «Тварчелуголь» — на 8 тысяч тонн угля больше. При повзвешении итогов соревнования были также отмечены большие резервы, которые ещё далеко не полностью использованы в обоих трестах.

Весь предприятия наркомата включаются в соревнование за скорочное выполнение плана 1-го квартала. Раньше и лучше выполнять план 1-го квартала по всем показателям, всемерно подготовиться к дальнейшему развитию работ — вот за что должны соревноваться в марте горняки Квибулы и Тварчели.

Трест «Квибулуголь» перевыполняет план уже шестой месяц подряд и трест «Тварчелуголь» — третий месяц подряд. Продолжает борьбу за дальнейший рост добычи, твёрдыми обязан сейчас обратиться серьёзное внимание на работу шахты «Голата», где отменяют подготовительные работы, на лучшее использование механизмов. В Тварчели одной из важнейших является задача повышения качества угля, снижения его долиности. Достигнутый в этом отношении в Тварчели показатель ещё не отвечает требованиям соглашения года. Кроме того, в Тварчели совершенно недостаточным является среднее выполнение задания по росту производительности труда.

В феврале комбинат значительно перевыполнил плановое задание и по валовой и по натурпродукции, добился ряда других высоких производственно-экономических показателей. По решению жюри, коллективу комбината вторично присуждено переходящее Красное знамя Наркомлегпрома Грузинской ССР.

Доклады и лекции

\* 14 марта, в 4 часа дня, в Институте усовершенствования врачей (ул. Дунайская, 12) состоится лекция. 1) проф. Г. Давобенадзе — «Сентическая ангина»; 2) народный комиссар здравоохранения Грузинской ССР А. Хелидзе — «Задачи здравоохранения в условиях Отечественной войны».

В театрах Тбилиси

Госопера — 13 марта «Траванга», 14 марта «Тоска»; театр им. Руставели — 13 марта «Хеленери», 14 марта «Слово, астры», 14 марта «Затмение солнца»; театр им. Марджанидзе — 13 марта «Угрошение стропилом»; 14 марта «Дочь Жамбурги»; театр им. Грибоедова — 13 и 14 марта «Блаженный вояка»; армянский театр — 13 марта «Армянка», 14 марта «Вардана»; театр им. Абулава — 13 марта «Анну Гарди»; 14 марта «Али и Кирин»; театр музыкальный — 13 марта «Слово, астры», 14 марта «Затмение солнца»; театр санкт-петербургский — 13 марта «Анна Траванга»; груз. труппа — 13 марта «Прощай, Славян»; 14 марта «Долгое место»; русский труппа — 13 и 14 марта «Габия острова Влотиенбайль».

ГОС. ТЕАТР ЮНОГО АРТИСТА ИМ. Л. М. КАРАГОБИТА

14 марта в программе «ТАИНА ОСТРОВА ВЛОТИЕНБАЙЛЬ». Постановка зрел. детского искусства И. Я. Маршана. Художник зрел. детского искусства И. В. Штедлер. Начало в 8 часов вечера. Вылеты в кассе театра.

ГРАЖДАНЕ

В период числа апреля в городе Тбилиси будет проводиться пятый гараж по вышитым вышивкам, посвященный сберегательным кассам Грузинской ССР. В гараже на каждые 100 счетов будет выдано 25 вышитых, в том числе 1 вышитый в размере 200 проп., 2 вышитых в размере 100 проп., 22 вышитых в размере 50 проп., остальное выдано на личные потребности.

Государственный армянский театр (площадь Шаумяна № 1)

13 марта — «ВАЗРАД» 14 марта — «УБИТЫЙ ГОЛУБЬ». Начало вечера, спектакль в 11 ч. 30 м., вылеты — в 7 ч. 30 м.

ГОСТИНЬЯ МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Желает приобрести произведения комментатора Ф. Эрве классики оперетты романсы и т. п. Обращаться в бухгалтерию театра от 11 ч. до 4 ч. дня (Пехачовский пр., 182).

Утренняя играм печать, принадлежащая местному Государственному армянскому театру. Считаю действительной.

ТВЕЛИСКОЕ ГОРОДСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ВОЕННИРОДНОЙ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ НКВД ГССР

Доводит до сведения управляющих домов и комитетов ведомственных домов и объектов, а также граждан (города) что, проверяющих противопожарное состояние домов, следует допустить только после предъявления ими соответствующего удостоверения личности.

ТВЕЛИСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК (площадь Шаумяна № 1) 13 марта — «ВАЗРАД» 14 марта — «УБИТЫЙ ГОЛУБЬ». Начало представления в 7 часов вечера. Кассы в воскресенье однодневное представление по полной билетной программе. Вылеты в 7 час. дня.

ТВЕЛИСКОКОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу опытные плотники, сантехники, маляры, штукатуры, а также старший бухгалтер, картограф и машинист. Обращаться по адресу: г. Тбилиси, Навтуты, Мускомалат, отдел кадров, телеф. 3-40-66 или 3-23-63.